
RIUNIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE NR. 132 

 

Richiamata la massima n. 187 con la quale il Notariato di Milano ha ritenuto possibile lo svolgimento delle 

assemblee e dei CDA in audio o videoconferenza, anche nel caso in cui lo statuto sociale non lo prevedeva, a 

seguito del Dpcm 08/03/2020 che incentiva l'utilizzo dei collegamenti da remoto per lo svolgimento delle 

riunioni, l’anno 2023, il giorno mercoledì 08 novembre alle ore 13:00, i componenti del Consiglio 

d’Amministrazione si sono riuniti per discutere il seguente ordine del giorno  tenuto in videoconferenza 

attraverso l'applicativo denominato “Zoom”:  

 

1. Approvazione verbale della seduta precedente; 

2. Ammissione nuovi soci; 

3. Varie ed eventuali  

 

All’appello risultano: 

Borlini Alex    - Presidente   presente 

Bettoli Luigi    - Vicepresidente  presente 

Belotti Carlo    - Consigliere   presente 

Baronchelli Cinzia   - Consigliere    presente 

Cuni Serena    - Consigliere   presente  

 

Alla riunione odierna è inoltre presente il Direttore Veronica Fanchini. 

Assume la presidenza della riunione il Presidente del Consiglio di amministrazione Alex Borlini, il quale, con la 

preventiva unanime approvazione dei Consiglieri presenti, chiama a svolgere le funzioni di Segretario. Carlo 

Belotti, che accetta. 

Il Presidente, accertata la regolare convocazione dei Consiglieri, comunica ai presenti la validità della seduta, 

essendo presente la maggioranza statutaria degli amministratori. 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente 

 

Data lettura del verbale Cda nr. 131 del 02.11.2023 il Consiglio di amministrazione a voti unanimi favorevoli 

dei presenti 

Delibera 

 

l'approvazione del Verbale del Consiglio di amministrazione nr. 131 del 02.11.2023. 

 

2. Ammissione nuovi soci 

 

Dopo lettura da parte del Presidente delle richieste di adesione a socio pervenute da: 

1. CONFESERCENTI BERGAMO 

2. PARCO OGLIO NORD 

3. A.RI.BI. 

 

rilevato che la partecipazione di tali soggetti è coerente con le finalità della società e rafforza ulteriormente 

l’azione partecipativa del GAL rispetto al territorio di riferimento, il Consiglio di amministrazione a voti unanimi 

favorevoli dei presenti 

Delibera 

 

L’ammissione a socio degli enti sopracitati e demanda agli uffici di procedere alla conferma scritta. 

 

3.Varie ed eventuali 

 

Il Consigliere Belotti propone al Cda di organizzare un evento di animazione con una visita studio alla fiera 

AgrAlp a Bolzano nella giornata del 24/11/2023 nella quale potranno partecipare le imprese agricole del 

territorio, associazioni e rappresentanti degli enti locali, gli operatori del territorio. 

Sarà possibile anche organizzare un incontro con l’associazione nazionale allevatori Bovini di Razza Grigio e 

visita in stalla Vives. 



La spesa da sostenere da parte del Gal è relativa al costo del pullman necessario per il trasferimento mentre 

gli ulteriori costi saranno a carico dei partecipanti. 

Il Consiglio di amministrazione approva questo evento di animazione e 

Delibera 

Di dare mandato agli uffici di procedere con una manifestazione di interesse per i partecipanti e di provvedere 

ai relativi impegni di spesa. 

 

Non essendovi altro da deliberare la seduta è tolta alle ore 13:30. 

 

 

   Il Segretario                                                                Il Presidente 

 

  Carlo Belotti                                                             Alex Borlini 

 

 

__________________________    ___________________ 

 

 

 

 

 

 


